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Versenybizottság határozatai 

Az MLSZ Budapesti Igazgatóság Versenybizottsága 2024. augusztus 6-i ülésén a következő  
határozatokat hozta: 

 
VB355/2024  
A Versenybizottság a Budapest I. osztály 2. fordulójára kisorsolt Ludovika – Testvériség-Újpalota SE 
bajnoki labdarúgó mérkőzést a Testvériség SE-Újpalota SE MOL Magyar Kupa kötelezettsége miatt 
hivatalból elhalassza. Az új időpontot 8 napon belül közös megegyezéssel jelentsék be a VB-nek. 
 
VB356/2024  
A Versenybizottság a Budapest I. osztály 2. fordulójára kisorsolt Budafoki MTE II. – 1908 SZAC 
Budapest bajnoki labdarúgó mérkőzést a 1908 SZAC Budapest MOL Magyar Kupa kötelezettsége 
miatt hivatalból elhalassza. Az új időpontot 8 napon belül közös megegyezéssel jelentsék be a VB-
nek. 
 
VB357/2024 
Az MLSZ Budapesti Igazgatóság Versenybizottsága a Szabadkikötő Sport KFT. II. Budapest IV. 
osztályba való utólagos nevezését elfogadta és besorolta a BLSZ IV. 4. csoportba, 
 
VB358/2024 
Az MLSZ Budapesti Igazgatóság Versenybizottsága a Tempó FFC Kft. II. Budapest IV. osztályba való 
utólagos nevezését elfogadta és besorolta a BLSZ IV. 3. csoportba. 
 
VB359/2024  
Az MLSZ Budapesti Igazgatóság Versenybizottsága a 2024-2025. évi BLSZ Utánpótlás 
Bajnokságokra elfogadta, az alábbi, nem budapesti székhelyű sportszervezet nevezését: 
 

• ÓCSA VSE 
 

 
 Bodoki József s.k. 
 Versenybizottság Elnök  
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Versenybizottság határozatai 
 

Az MLSZ Budapesti Igazgatóság Öregfiúk, Old Boys és Veterán Versenybizottsága 2024. 
augusztus 7-i ülésén a következő határozatokat hozta: 

 
ÖF-VB/100/2024 
Az Öregfiúk, OldBoys és Veterán Versenybizottság a Diósdi TC beadványát, valamint a Pest 
Vármegyei Versenybizottság 8/2024-25. számú határozatát figyelembevéve hozzájárul a Diósdi TC 
Old Boys I. osztályú nevezési (indulási) jogának átadásához a Sasfiókák USE részére. LVSZ 11§ (1) 
f) 
 
ÖF-VB/101/2024 
Az Öregfiúk, Old Boys és Veterán Versenybizottság az Öregfiúk III. osztály Versenykiírás 5. pontját 
figyelembe véve az alábbiak szerint határozza meg a bajnokság lebonyolítását: Mivel a 2024/25. évi 
Öregfiúk III. osztályú bajnokság 29 egyesülettel kerül megrendezésre, ezért egy db 15 és egy db 14 
csapatos csoport alapszakasz és rájátszás rendszerben lesz lebonyolítva. Az 1. csoport esetén az 
alapszakasz 15. fordulóban kerül megrendezésre, melyből 13-at  ősszel, 2-őt tavasszal játszanak le a 
csapatok. A 2. csoport esetén az alapszakasz 13 fordulóból áll, melyből 12-őt ősszel 1-et tavasszal 
játszanak le a csapatok. Az alapszakaszban minden csapat egyszer mérkőzik a többi csapattal. A 
csapatok az alapszakaszban megszerzett pontjaikat, eredményeiket, magukkal viszik a rájátszásba. 
Az alapszakasz végével kialakult sorrend alapján 2-2 csoportban kerül sor a rájátszásra. A 
felsőházakba a csoportok 1-8. helyezett csapatai, míg az alsóházakba a 9-14. és 15. helyezett 
csapatai kerülnek. A rájátszásban a 8, valamint a 6 és 7 csapatos csoportban mindenki egyszer 
mérkőzik meg valamennyi csapattal. Azonos párosítás esetén az alapszakaszban hazai pályán játszó 
csapatok a rájátszásban vendégként fognak pályára lépni. Az Öregfiúk, Old Boys és Veterán 
Versenybizottság a rájátszás lebonyolítását az esetleges visszalépések függvényében a tavaszi 
szezon kezdetéig módosíthatja. 
 

 
Budapest, 2024. augusztus 8. Czakó Tibor s.k. 
 ÖF, OB, VET Versenybizottság Elnök
   

  
 
 

A kiadmány hiteléül: 

 

 Lovász Tamás István s.k.  
 MLSZ Budapesti Igazgató  

 
 


